

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ:

Οι Αθλητικές υποδομές της Κεφαλονιάς & της Ιθάκης, θύματα της ιδιωτικοποίησης υπηρεσιών και έρμαιο της ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. Πόσο ακόμα θα περιμένουν τα Αθλητικά Σωματεία και ο λαός των νησιών μας την υλοποίηση των έργων;

Η προηγούμενη Περιφερειακή Αρχή (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) παρέδωσε τα αναγκαία έργα για την βελτίωση των αθλητικών υποδομών στην ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε με το γνωστό επιχείρημα «να προχωρήσουν πιο γρήγορα τα έργα, ..δεν έχουμε προσωπικό.. η εταιρεία έχει πείρα, το αναγκαίο εξειδικευμένο προσωπικό κλπ». Σήμερα η νέα Περιφερειακή Αρχή(ΝΔ) συνεχίζει στην ίδια πεπατημένη, της ανοχής των καθυστερήσεων της Α.Ε ,με συνέπεια την μη υλοποίηση των έργων εδώ και 3 ½ χρόνια. Για να γνωρίζει ο λαός μας η καθυστέρηση **αφορά στα παρακάτω έργα:**

- Την αντικατάσταση του υφιστάμενου συνθετικού τάπητα και την προμήθεια και εγκατάσταση νέου **αθλητικού τάπητα στίβου στο Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου "Ανδρέας Βεργωτής"**.
- Την διαμόρφωση του χώρου για την εγκατάσταση **γηπέδου 8x8**, την προμήθεια και εγκατάσταση νέας περίφραξης ύψους 4μ. και την προμήθεια και εγκατάσταση **νέου χλοοτάπητα στην αθλητική εγκατάσταση στα Ομαλά.**
- Την αντικατάσταση του υφιστάμενου συνθετικού χλοοτάπητα, την προμήθεια και εγκατάσταση **νέου χλοοτάπητα στην αθλητική εγκατάσταση στα Φαρακλάτα.**
- Την αντικατάσταση του ξύλινου δαπέδου παρκέ και την προμήθεια και εγκατάσταση του **προκατασκευασμένου ξύλινου δαπέδου στο Κλειστό Γυμναστήριο Ληξουρίου.**
- Την προμήθεια και εγκατάσταση νέου **χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου και στο γήπεδο 5x5 στο Βαθύ Ιθάκης και προμήθεια αθλητικού εξοπλισμού.**

Οι διαδικασίες για την υλοποίηση των παραπάνω ξεκίνησαν στις **10.06.2021**. Σύμφωνα με τη Σύμβαση θα έπρεπε το Στάδιο Β΄ των διαδικασιών, δηλαδή η Δημοπράτηση του έργου « **ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ ΜΕ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ, ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΙΒΟΥ & ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ**», να είχε ολοκληρωθεί στις 31.05.2024. Αντί αυτού σήμερα, μετά από 2 Παρατάσεις στις **31.08.2024 & 31.10.2024**, αποφασίστηκε στην πρόσφατη συνεδρίαση της Π.Ε. και 3^η Παράταση έως στις **31.12.2024**.

Το σημαντικό είναι ότι αυτή η παράταση δόθηκε μετά από την κοινοποίηση στις **09.09.2024** της υπ. αρ. **312/2024 Πράξη του ΣΤ΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου που μετά τον Έλεγχο «..Αποφάνθηκε ότι κωλύεται η υπογραφή του υποβληθέντος για προσυμβατικό έλεγχο σχεδίου σύμβασης, θέτοντας προθεσμία 15 ημερών για την άσκηση προσφυγή ανάκλησης...».**

Στις **13.09.2024**, στις **19.09.2024**, στις **15.10.2024** και στις **15.11.2024** ζητήσαμε με επιστολή μας **όλα τα σχετικά και τις αποφάσεις του Ελεγκτικού Συνεδρίου** όπως εκ του Νόμου και του Κανονισμού του Περιφερειακού Συμβουλίου δικαιούμαστε. Έως σήμερα, **2 μήνες μετά, δεν έχουμε πάρει κανένα από αυτά.** Η προφορική απάντηση της Περιφερειακής Αρχής μετά από παρέμβαση μας στην πρόσφατη συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής, ήταν ότι **τα ζήτησαν από την ΕΥΔΗΜΟ ΑΕ αλλά δεν τους τα έδωσαν!!**

Αν αυτή η απάντηση δεν είναι εμπαιγμός προς την Λαϊκή Συσπείρωση τότε σίγουρα αποτελεί πρόκληση προς το λαό, η επιλογή της σημερινής και της προηγούμενης Περιφερειακής Αρχής να γίνεται ουρά και απολογητής της ΕΥΔΗΜΟΣ ΑΕ και των εργολαβικών εταιρειών και συμφερόντων.

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι χωρίς την παρέμβαση και κινητοποίηση των Αθλητικών Σωματείων, των φορέων του κινήματος και του ίδιου του λαού, **οι επιχειρηματικοί όμιλοι θα κάνουν κουμάντο με βάση τα συμφέροντα τους και η Περιφερειακή Αρχή θα υπακούει κάνοντας στην καλλίτερη περίπτωση τον μεσάζοντα και τον απολογητή αυτών των συμφερόντων.**

Με βάση τα παραπάνω Επερωτάται ο κ. Περιφερειάρχης:

- Θα ενημερώσετε το Περιφερειακό Συμβούλιο τι πραγματικά συμβαίνει ή θα συνεχίζετε να καλύπτετε την προκλητική και αντισυμβατική στάση της ΕΥΔΗΜΟΣ ΑΕ;
- Θα μας προσκομίσετε όλα τα έγγραφα που σας ζητάμε εδώ και δυο μήνες, όπως η νομοθεσία και ο Κανονισμός Λειτουργίας του Π.Σ. προβλέπει;
- Θα πάρετε όλα τα απαραίτητα μέτρα για να ξεκινήσουν άμεσα τα έργα που εδώ και 3 χρόνια παραμένουν στα χαρτιά;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης
Νίκος Γκισγκίνης, Αλεξάνδρα Μπαλού, Παναγιώτης Σοφός
18.11.2024